

Офицеры территориальных следственных отделов провели мероприятия, посвященные 350-летию со дня рождения Петра I



На минувшей неделе сотрудники Анадырского и Иультинского межрайонных следственных отделов Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу встретились со студентами Чукотского окружного лицея, а также с юнармейцами отряда «Ориентир» поселка Провидения.

В ходе состоявшихся встреч офицеры рассказали ребятам о личности Петра I как основателя следственных «майорских» канцелярий и расследованных ими уголовных делах, о реформах и преобразованиях первого российского императора.

Прослушав занимательные лекции, подкрепленные интересными историческими фактами и событиями, участники мероприятия делились на команды и участвовали в интеллектуальной викторине: «Пётр I: полководец, дипломат и реформатор», в ходе которой отвечали на вопросы о биографии Петра I, его реформах и преобразованиях, произведениях литературы, посвященных великому императору, и выполняли различные творческие задания.

Ребята с большим интересом включились в игру, показав глубокие знания биографии Петра I и истории эпохи его правления.

Изображения



06 Июня 2022

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1694915>